, /wmhu /M%/ﬁ/ul/ ondiricual

=G/ =

4, o) 724 (sau mau AW*»a'ﬁf/*“”“z‘ caM anarfiin aetliant
AR A U MmALDC /‘*"’”dj em{ww
1) loes o Antaphs” ani Al punclely inclint e

/\lam /ouLbuv\u' obua/d[a M/ua?éifau wle wncluna oo acd
oW ,

/\f/ Dova oe/wuobu/tl cwn"anZ‘( ‘o acuay 00214/‘”(“0, o
acttan W(?W n?' AL o&f&u/( o MUMMAC oWoéu/«Zf
O'/uN_){,

2 a/ fowuabua/\)é\ cant }/m cwvuﬁ/'vw é’u%'/\/\lﬂ 8 mumunle
pomidnaapts' dchioa. (%) '

c) @wa" pbu/\z cahy AU A'thd,w} /u,qu/ CconwULY sy
UL WUNC 5//1,(/\12 eI CH ' </

” et 15 ) 13
a) Ougimsa o /A8 1) LA
}’) (,},3:(__(/}5) M ; 2/ AcC
e) (41 0(n4 1l i

Qaca A58, C St Yl HJIL cy “’/ (M/
A, odamis AB+BE 1t agal eu



9,

5

AR C E (Ox

O = 9 o

A7 = [ o

RC =% cam

M /\»W\J L [ OCZ

N /w\u /M Wl

P oy Lui [ Ac]

s T

e

i Ay B I

- T %0

OC=OCAAR+R e = 9+1+ 4 =/4 om
7 Mt\f"(d\‘»u] Z‘M ZOGI SNSRI (S %Q

N wlsond b JAG] =S 4w =pins 43
P amilreud L Jrc] =S aP=pe - B

/4
2

17

11

3
e

45

I

[ e
T_

2 amn

1

NS
Y]

2.

MN =MC-NAR-AC

N = 1—0,5--4 :5,3"‘-4’: -2,f@w1 ;—>/‘7/V:/|//°=.2,X‘em 2\

W SN AR =0, Gy R = O ey

nd= el = WJ"/mJ Lot [rop|

pl ? /:3;4 E A’A
A&QAGJ

Lan nfch =&
a) (4n) ’)(Cf;\) -7

k) Ias)nlac] =[4c]
c) (ca u(As ={cn

d) [6e] -[AA] =[6s)



